

Горномарийской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения при предоставлении муниципальными, государственными служащими, руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах за 2021 год

По результатам проведенной проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции выявлены нарушения в деятельности 63 муниципальных и государственных служащих, руководителей муниципальных учреждений (далее – служащие, руководители) обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при предоставлении таких сведений за 2021 год.

Установлено, что ряд служащих и руководителей не указали полученный доход (единовременные и социальные выплаты, больничные, доход от вкладов в банках, доход супруга (- супруги) по основному месту работы, работы по совместительству).

Допущены факты не указания недвижимого имущества земельных участков и жилых домов.

Допускались факты сокрытия объектов недвижимого имущества, непосредственно находящееся в пользовании членов семьи служащего, руководителя.

Массовыми выявленными недостатками является не указание служащими и руководителями сведений о счетах в банках и иных кредитных организациях, по которым осуществлялось движение денежных средств за отчетный период 2021 год.

По указанным фактам межрайонной прокуратурой внесено 12 представлений, все рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечено 30 должностных лица.

Старший помощник межрайонного прокурора
Щуплыгина

М.А.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции

В.Н. Кибардин